
1 学校名 加納西小学校 28人 58% 附属小学校 7人 15%

加納小学校 1人 2% 厚見小学校 2人 4%

陽南中学校 10人 21%

2 学年 小学校1年生 6人 13% 中学1年生 0人 0%

小学校2年生 10人 21% 中学2年生 11人 22%

小学校3年生 10人 21% 中学3年生 0人 0%

小学校4年生 7人 15% 高校1年生 0人 0%

小学校5年生 0人 0% 高校2年生 0人 0%

小学校6年生 4人 8% 高校3年生 0人 0%

その他 0人 0%

3 利用頻度 ①初めて 9人 19% ④週2・3日 2人 4%

②毎日 3人 6% ⑤週1回 9人 19%

③週4・5日 3人 6% ⑥その他 22人 46%

月に1回 8人 37% 月に2回 6人 27%

2～3回 6人 27% たまに、久しぶり 2人 9%

4 来館相手

（重複回答有）①ひとりで 7人 14% ⑤祖父母 1人 2%

49人 ②友人 30人 62% ⑥親戚 2人 4%

③兄弟姉妹 1人 2% ⑦その他 0人 0%

④父母 8人 16%

5 来館方法

①徒歩 15人 31% ④バス・電車 8人 17%

②自転車 25人 52% ⑤その他 0人 0%

③自家用車 0人 0%

6 好きな遊び　 ①ドッジボール 17人 27% ⑤カードゲーム 5人 8%

（重複回答有）②卓球 18人 28% ⑥カロム 5人 8%

64人 ③けん玉 9人 14% ⑦その他 6人 9%

④オセロ 4人 6%

ドンジャンケン 3人 50% ドミノ 2人 33%

読書、本 1人 17%

7 やってほしい遊び

（重複回答有）サッカー 2人 7% おにごっこ 9人 33%

27人 ビリヤード 1人 4% 大繩 2人 7%

スクイーズ作り 1人 4% 巨大迷路 1人 4%

バドミントン 2人 7% お化け屋敷 1人 4%

お手玉 1人 4% 縄跳び大会 1人 4%

バレーボール 1人 4% ゲーム 1人 4%

野球盤 2人 7% UNO 2人 7%

無回答 21人

8 あったらいいもの・おもちゃ

（重複回答有）こま 2人 24% トランプ 1人 13%

8人 野球盤 2人 24% りかちゃん 1人 13%

サッカーボール 1人 13% ゲーム 1人 13%

無回答 40人

アンケート報告様式【児童用】

施設名 加納児童センター

実施期間 令和5年2月5日～令和5年2月22日

回答人数 48人

【その他の内訳】

【その他の内訳】

【その他の内訳】

【その他の内訳】

【その他の内訳】



9 児童館の好きなところ

〇いつでも遊べる。 〇みんなで楽しく遊べる。
〇先生が優しい。 〇学校に近い。
〇色々な企画がある。 〇友達と来れる。
○家にないおもちゃがある。○卓球ができる。

嫌いなところ

〇ドッジボールで靴下を脱がないといけない所。
(回答）ワックスがけをしてあるので、滑ってケガをする恐れがあります。
　　　　ドッジボールの時は靴下を脱いでください。
〇毎回電話番号を記入しないといけない所。
(回答）ケガをした場合など緊急時に連絡する場合があります。
　　　　皆様ご協力をお願いします。

10 児童センターへのご意見

○毎回の折り紙教室が楽しみ。
（回答）折り紙の先生は、みんなが折りやすいように毎回工夫
　　　　　して指導していただいています。これからも楽しみにしてください。
〇これからもよろしくお願いします。


